

# 两名电梯工从14楼坠下身亡

事发省城某医院在建住院部工地,记者采访遭呵斥“滚走”

昨日18时30分许,本报接到热线称,省城长丰路某医院在建住院部工地内,两名安装电梯的工人从14楼坠下身亡。当记者前去采访时,工地一男子阻止记者进入,并恐吓记者“滚走”。



抵达工地的殡仪车

19:00,记者赶到现场看到,民警和安检部门正在工地内进行调查,工地大门紧锁。

记者试图进入工地时,一名中年男子立即上前阻拦,并大声恐吓着:“给我滚走!”

工地外,陆陆续续有不少工人进出,但是,对于工地内具体发生了什么,他们不愿向记者透露任何信息。

记者假装离开后,这些工人便相互讨论起来:“俩都死了,从14楼上掉下来的。”

记者看到,该工地承建单位是江

苏双楼。建筑楼层为地上14层,地下2层。

19:40,一辆面包车进入工地,车上贴着“天一殡仪”四个字。

过了两分钟,又有两辆稍微大一些的面包车赶来,车顶上挂着警灯,闪烁灯光为黄色。

此时,工地大门打开,在放车辆进入工地内部时,记者听到,工地内传来一男子的声音:“外面有记者,赶紧关上门。”

19:44,工地内和工地外的照明灯突然关闭,通往该工地的一条道路漆黑

一片。

20:00,两辆闪烁黄色警灯的面包车相继从工地内出来,随后紧跟着的是那辆贴有“天一殡仪”的面包车。

可是,当这辆车再次出来时,“天一殡仪”这四个大字已被白色的纸遮掩住了。

当晚10时许,记者从合肥市殡仪馆获悉,有两名男性遗体从事发工地运抵该馆。

目前,安检和公安部门正对此事进行调查。

本报记者 文/图

## 制药公司捐赠流感药物

春季是流感高发季节,为帮助生活困难流感患者,安徽九方制药有限公司昨日向省红十字会捐赠价值83万多元的治疗流感药物,希望通过红十字会相关组织发放到需要救助的群众手中。省红十字会副会长王强表示,省红十字会将根据相关规定及时把药品发放到困难群众手中。 记者 李皖婷

## 我省出口企业手续“减负”

昨天,记者从海关部门获悉,我省出口企业有了新福利:可以让物流变快、手续变少、减免部分税费的合肥出口加工区正式封关运行。目前,包括联想在内的2家大型企业已经入驻。据了解,合肥出口加工区内的卡口安装了电子闸门放行、车辆自动识别、单证识别等系统,卡口与货物验放部门联网。无论是车辆进出园区,司机只需要拿着磁卡刷一下,相关信息都会立即出现在监管计算机上。在这里,企业可随时报关。 记者 曾梅

## 12条公交线路时间将延长

昨日,记者从合肥公交集团获悉,随着日照时间渐长,市民早、晚间出行客流时段呈提前和延后变化,为更好地适应乘客的出行需求,合肥公交集团根据客流出行规律决定,自4月20日起,延长12条公交线路的服务时间,具体情况详见安徽财经网(www.ahcaijing.com)。 记者 李尚辉

# 商铺租金“大涨”,商户关门“抗议”

事发省城华孚城隍庙商业广场

眼瞅着租约即将到期,省城华孚城隍庙商业广场的部分商户却被告知:租金要涨,而且涨幅比较大。对此,不少商户表示不满,昨日早上,甚至有部分商户以“罢工”行为以示“抗议”。

昨日下午,记者来到华孚城隍庙商业广场,说起“涨租”一事,不少商户表示,租金涨幅有点大,他们有点吃不消。

一位经营化妆品的商户还现场算起了租金账,“我的店租金原本是每月45元/㎡,如今要涨到每月80元/㎡,光租金每月就要多付900元左右,实在有点扛不住。”

据该商户介绍,之前,物业说要涨到每月86元/㎡,大部分商户反映太高了,后来才降至每月80元/㎡。商户李女士称,在这儿做生意好几年了,也就最近两年才赚了点钱,如今租金要涨,感觉压力骤增。

采访中,不少商户告诉记者,昨天早上,不少商户还以“罢工”的行为以示“抗议”,“很多商铺都没开门营业。”一位王姓商户称,早上,他原本来开门做生意,见不少商铺没开门,他又回家了。

一位不愿透露姓名的商户告诉记者,他已经按每月80元/㎡的新租金标准交了租金,“因为交了租,加上继续开门营业,我还被个别商户骂了。”对此,他感

觉非常委屈。

据了解,昨日中午时分,曾有不少商户聚集在一楼门口表达不满。就在记者采访期间,一些商户聚集在三楼,诉说着对“涨租”一事的不满。

针对此事,华孚城隍庙商业广场物业公司一位孙姓负责人在接受记者采访时称,涨租是市场行为,商铺位置、楼层不同,涨幅也不同,主要是靠近电梯口的商户涨得比较多。该负责人称,从2008年至今,公司方面为了培育市场,已经亏损了巨额资金。

他还表示,此次涉及涨租的商户基本上都是租约即将到期的商户,约有500户,而大部分商户对“涨租”一事并无太大意见,小部分商户因不明涨租政策所以“起哄”。针对商户们的不满情绪,孙姓负责人称将进一步宣传涨租政策,同时与商户们按照“一铺一价,单独谈判”的政策协商处理此事。 记者 马冰璐

## 龙岗路4月20日竣工通车

作为合肥市东部片区路网重要组成部分,龙岗路(临泉东路-长乐路)建设工程已进入最后冲刺阶段,计划于4月20日完工并放行。龙岗路北起临泉东路,南至长乐路,全长约2.04公里,含新安江路下穿龙岗路桥,双向八车道设计。 孝文 记者 徐涛

## 合肥首例强制医疗案审结

以往,对于闯祸的“武疯子”,警方多因其无刑事责任而免于处罚。而今年实施的新刑法,对“武疯子”行凶作出规定,在确认精神病人具有继续危害社会可能等情况下,将依法对其强制医疗。4月12日,记者从长丰县人民法院获悉,合肥首例强制医疗案审结。

2012年12月9日上午,被申请人方某某手持铁锤到长丰县罗塘乡徐庙街道,对长丰农村商业银行徐庙支行物品进行打砸。经鉴定,方某某患有精神分裂症,无刑事责任能力。 黄友章 朱毅 王化友 记者 王伟伟

# 广药集团回收过期药品活动来到合肥

王老吉1.828亿爱心基金资助全国1828个因病致贫家庭

近日,广药集团“3.13”家庭过期药品回收暨王老吉“美丽中国185”活动启动仪式在合肥市隆重举行,这是广药集团全国范围内185场活动之一,活动主题为“健康中国·美丽中国”,由合肥市食品药品监督管理局、安徽百姓缘大药房连锁有限公司、广州医药集团有限公司等单位联合举办。九年坚持,全国185个城市同步开展

党的十八大报告首次提出“努力建设美

丽中国”,激起社会各界强烈共鸣,“美丽中国”也是今年全国两会的热门议题。在此之前,卫生部发布《健康中国2020战略研究报告》,提出“到2020年,主要健康指标基本达到中等发达国家水平”。“健康中国”和“美丽中国”已成为全社会共同奋斗的目标。

广药集团连续九年坚持开展“家庭过期药品回收”活动,积极倡导全民安全用药,维

护大众健康,同时对减少环境污染,建设生态文明也作出了积极贡献。

活动当日,举行了回收废旧药品现场封存仪式、2012年优秀“永不过期药店”表彰仪式、王老吉海选招募185名形象大使启动仪式以及王老吉1.828亿爱心基金资助1828个因病致贫家庭启动仪式。广药集团宣布,从3月11日起,将在全国185个城市同步开展免

费更换家庭过期药品活动。

1.828亿爱心基金资助1828个家庭启动

创始于1828年的正宗凉茶王老吉2013年迎来了185周岁。为了感谢社会各界的支持,王老吉爱心基金将向全国1828个因病致贫家庭提供资助,为他们捐赠药品,提供就业岗位,资助这些家庭中在读孩子完成学业,首笔善款已送到北京的非典后遗症患者方瀚手中。据介绍,从2013年3月10日起,“王老吉1.828亿爱心基金资助1828个因病致贫家庭活动”在全国展开,更多资助活动的细则可登陆王老吉官方网站(www.wljihealth.com)进行查询,也可致电4008003398咨询活动详情。 邹传科